

Kivonat  
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2008. február 8-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

**38/2008.(II.08.) Kth. sz. határozat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „KDOP-2007-3.1.1/B pályázat akcióterületének kijelölése és a funkciók meghatározása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a Közép-Dunántúli Operatív Program Település (al) központok kialakítása és értékmegőrző rehabilitációja című (kódszám: KDOP-2007-3.1.1/A\_B) pályázati programra pályázat benyújtását határozza el.

A pályázat célja: Városközpont rehabilitáció Sárbogárdon

A pályázat keretében megvalósuló fejlesztések akcióterületét kijelöli.

Akcióterület:

- Polgármesteri Hivatal épülete és út és parkoló  
Hősök tere 2. sz. Hrsz:658/3 és 659
- József Attila Művelődési Ház épülete Hrsz:656
- Hősök tere parkoló Hrsz: 655
- Hősök tere park Hrsz:657
- Volt Óvoda Hősök tere 16. sz. Hrsz: 622

A pályázat keretében megvalósuló tevékenységek:

Polgármesteri Hivatal épülete, ahol területtracionálizáláshoz kapcsolódó külső és belső felújítási munkálatokat megvalósítása, energiahatékonysági korszerűsítés, akadálymentesítés. A munkálatok során az épületben helyet kap az Okmányiroda, valamint egy – a lakosság és a vállalkozók számára is elérhető internet-hozzáférési pont a kapcsolódó Nyitott Iroda megoldással együtt.

Egy multifunkcionális konferencia/színházterem a megfelelő technikai felszerelésekkel együtt. Ehhez a blokkhoz kapcsolódva több szabadon felhasználható helyiség kialakítása a településen működő oktatási és kulturális tevékenységek befogadására. (városi, szabadidős és kulturális tevékenységek erősítése).

Park/köztér felújítására kerül sor a gépkocsi forgalom kizárása mellett. A területen pihenőpadok és szökőkút kerül kialakításra.  
Új parkolók kialakítása

A képviselőtestület a pályázat elkészítésével és határidőre történő benyújtásával a Sárbogárdi Forrás Ipari Park Kft-t bízta meg.

A képviselőtestület a projekt megvalósításához szükséges saját forrás összegét EU Önerő Alap támogatásból és ingatlan értékesítésből

biztosítja, és ennek érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat tegye meg.

A pályázat elkészítéséhez és benyújtásához szükséges költségeket az Önkormányzat a 2008. évi költségvetéséből biztosítja, valamint a következő évi költségvetésébe beépíti.

A képviselőtestület nyilatkozik, hogy a rendezési terv módosítására, a pályázat I. fordulós nyertessége esetén kötelezettséget vállal és a hozzá kapcsolódó költségeket a 2008. évi költségvetéséből biztosítja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

kmf.

(. Juhász János .) sk.  
polgármester

(. Dr. Krupa Rozália .) sk.  
jegyző

(. Nedoba Károly .) sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

(. Horváth Tibor .) sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:  
Sárbogárd, 2008. február 26.

